



В Астраханской области местная жительница подозревается в оскорблении представителя власти

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в оскорблении представителя власти (ст. 319 УК РФ).

По версии следствия, 24 сентября 2018 года следственно-арестованная девушка, находясь возле камеры в коридоре режимного корпуса ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Астраханской области, стала публично выражаться в адрес сотрудника УФСИН нецензурной бранью, в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1289938>